
小学生学習プリントは『すたぺんドリル』(https://startoo.co/sutapen/) 

 

  

◆ （   ）に あてはまる数
かず

を かきましょう。 

（１）10980ｍ＝（ 10 ）km（ 980 ）ｍ （２）12109ｍ＝（ 12 ）km（ 109 ）ｍ 

長さ(4) なまえ 

ひにち 

にち がつ 

◆  計算をしましょう。 

（1）7 km 130m – 6 km 500m ＝ (   630   ) m 

プールの長さ・・・・・・・・・ 

キリンの身長・・・・・・・・・ 

クツのサイズ・・・・・・・・・ 

エベレストの高さ・・・・・・ 

ノートのあつさ・・・・・・ 

（３）32560ｍ＝（ 32  ）km（ 560 ）ｍ （４）12098ｍ＝（ 12 ）km（ 98  ）ｍ 

（５）14km 300ｍ＝（  14300  ）ｍ 

（７）20km 12ｍ＝（  20012  ）ｍ 

（６）35km634ｍ＝（ 35634  ）ｍ 

（８）100km150ｍ＝（ 100150  ）ｍ 

（2）6 km 270m – 2 km 860m ＝ ( ３ ) km(   410   ) m 

（3）10 km 600m – 3 km 100m ＝ ( 7 ) km(   500   ) m 

（4）12km 530m – 6 km 600m ＝ ( 5 ) km(   930   ) m 

（5）23km 120m – 10 km 740m ＝ ( 12 ) km(   380   ) m 

（6）19km 760m – 8 km 120m ＝ (11 ) km(   640   ) m 

◆  長さのたんいを答えましょう。 

２５（ m  ） 

４ （ ｍ  ） 

２１（ ｃｍ ） 

８８４９（ ｍ  ） 

４ （ ｍｍ ） 
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